
ИНФОРМАЦИЯ ПО ЧЛ.7 ОТ РЕГЛАМЕНТ (ЕС) №596/2014 НА
ЕВРОПЕЙСКИЯ ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА ОТ 16 АПРИЛ 2014 ГОДИНА

ОТНОСНО ПАЗАРНАТА ЗЛОУПОТРЕБА ОТНОСНО ОБСТОЯТЕЛСТВАТА,
НАСТЪПИЛИ ПРЕЗ ПЕРИОДА 01.01.2017—30.06.2017 Г.

Настоящият документ е изготвен на основание разпоредбата на чл.33, ал.1, т.5 във връзка с чл.41а, 
ал.1, т.3 от НАРЕДБА №2 на КФН от 17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане и допускане 
до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация. Управителят 
уведомява всички заинтерисовани лица, че „МБАЛ-Тетевен-Д-р А. Пешев“ ЕООД не е публично 
дружество и не е адресат на разпоредбите на РЕГЛАМЕНТ (ЕС) № 596/2014 НА ЕВРОПЕЙСКИЯ 
ПАРЛАМЕНТ И НА СЪВЕТА ОТ 16 АПРИЛ 2014 ГОДИНА ОТНОСНО ПАЗАРНАТА ЗЛОУПОТРЕБА.

По отношение на „МБАЛ-Тетевен-Д-р А. Пешев“ ЕООД възниква задължение за оповестяване на 
вътрешна информация по смисъла на чл.7 от Регламент (ЕС) №596/2014 на Европейския Парламент и на 
Съвета като част от междинния финансов отчет в качеството му на дружество, попадащо в обхвата на 
разпоредбите на § 1д от ДРЗППЦК.

През периода 01.01.2017-30.06.2017 г. „МБАЛ-Тетевен-Д-р А. Пешев“ ЕООД е оповестило 
следната вътрешна информация на КФН и обществеността:

На 31.03.2017 г. чрез медийната агенция Инфосток „МБАЛ-Тетевен-Д-р А. Пешев“ ЕООД е оповестило 
Годишен финансов отчет за 2016 година и е представило същия на КФН.

На 28.04.2017 г. чрез медийната агенция Инфосток „МБАЛ-Тетевен-Д-р А. Пешев“ ЕООД е оповестило 
Междинен финансов отчет за първо тримесечие на 2017 г. и е представило същия на КФН.

28.07.2017 г. Д-р Невелина Ганева
Управител на „МБАЛ-Тетевен-Д-р А. Пешев“ ЕООД 
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